

PON 28.11.	Katarina Laboure	6:00	Božica Svečnjak * s. Damjana Siketić * Milica, Juraj Frankol, Karmela, Zvonko Krsnik * na jednu nakanu
		18:00	na nakanu
UTO 29.11.	Saturnin	6:00	s. Damjana Siketić * na jednu nakanu
		18:00	Franjo gd, Josipa Vrabec, Josip Baričević * Zdenko, August Vešligaj
SRI 30.11.	Sv. Andrija, apostol	6:00	Andrija Leskovar * s. Damjana Siketić * na čast sv. Josipu za mir u obitelji * na jednu nakanu
		18:00	Milan, Verica Storjak * Josip, Juraj, Katarina Gorički
ČET 1.12.	Naum	6:00	s. Damjana Siketić * na jednu nakanu
		17:30 18:00	Klanjanje Josip, Alojzija Grofelnik * Dunja Benković gd
PET 2.12.	Habakuk PRVI PETAK	6:00	s. Damjana Siketić * Jasenka Frankol * Dragutin Kolar gd * na jednu nakanu
		18:00	Josip, Alojzija Grofelnik
SUB 3.12.	Franjo Ksaverski PRVA SUBOTA	6:00	Franjo Svečnjak * Franjo, Barica Horvat, Edo, Mira Šimun * na jednu nakanu
		18:00	Franjo, Dragica Novak * Franjo, ob. Zdolec * Stjepan, Vilma, Franjo i Damir Vrbanc, ob. Šošćarić * ob. Brezak i Belošević * Ivan Grilec gd, Petronila Grilec, ob. Grilec * Dragica gd., Dominik, ob. Kovačić, Franjo, Slavica, ob. Škrišnjar
NED 4.12. DRUGA NED. DOŠ.	Župna crkva	6:00	Paulina Ilijaš, Barica Kušar * Vlado Toplak, Nedjeljko Ciglencečki * Stjepan Ovčar * na jednu nakanu
		8:00	Milan gd, ob. Miklaužek * Barbara, ob. Svečak, Viktor i ob. Gorupić * Katarina Varjačić gd * Milan Drenški * August, Slavko Burić * Josip Zdolec
	Sveta Ana	9:30	na nakanu
	Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
18:00		Barica, Stjepan Leskovar, Ljudevit, ob. Šošćarić * Slavko Poslon * ob. Brezak i Belošević * Marija, Nada, Nenad, Drago i Dragica Krsnik, Dragica Vuk * Zdravka gd, Milena Maleš, Zlata, Antun Fakleš	



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 586/2022
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
27.11.2022.



PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: Kao u dane Noine, tako će biti i dolazak Sina Čovječjega. Kao što su u dane one – prije potopa – jeli i pili, ženili se i udavali do dana kad Noa uđe u korablu i ništa nisu ni slutili dok ne dođe potop i sve odnije – tako će biti i dolazak Sina Čovječjega. Dvojica će tada biti u polju: jedan će se uzeti, drugi ostaviti. Dvije će mljeti u mlinu: jedna će se uzeti, druga ostaviti. Bdijte dakle jer ne znate u koji dan Gospodin vaš dolazi. A ovo znajte: kad bi domaćin znao o kojoj straži kradljivac dolazi, bdio bi i ne bi dopustio potkopati kuće. Zato i vi budite pripravi jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Učenici se zanimaju kod Isusa kada će biti dovršeno Božje djelo? Kada će to biti i koji će tomu biti znak? Na što im Isus odgovara da će se to dogoditi sasvim nenadano, iznenada i stoga treba uvijek biti pripravan. Na to nas upućuju i riječi iz Evanđelja: Bdijte dakle jer ne znate u koji dan Gospodin vaš dolazi. Stoga je potrebna budnost. Na grčkom to slušamo *gregoreite*, na latinskom *vigilate*, a na hrvatskom *budni budite*. No ta budnost ne smije biti besposlena! Kršćanska je budnost stanje pripravnosti: zaposlenost u ljubavi prema Bogu i ljudima. Ovo sadašnje vrijeme je kairos, prigoda da se "učini nešto lijepo" kako je znala reći majka Terezija. Tako svaka nova godina, novi advent, novi dan - za nas kršćane je novi Božji dar, nova milost. Pitamo se kako da umijemo iskoristiti vrijeme koje je bremenito vječnošću? U evanđelju posebno ističemo prezent da: Sin čovječji dolazi u oblaku s moću i slavom silnom". Njegov dolazak ulazi u našu svakidašnjicu, u našu sadašnjost. Evo, stojim na vratima i kucam... blago nama ako čujemo njegov glas i otvorimo mu vrata danas u ovome adventu. Tako ovo vrijeme adventa nije samo vrijeme *kad se spremamo pisati božićne čestitke, poslati darove, pripremati obilate ručkove i večere?* Isus kao Sin čovječji priopćio nam je svoju poruku s njezinim okruženjem i granicama. Ovom porukom Isus nije htio zadovoljiti znatiželjni ljudi o svršetku ljudske povijesti. Njegova poruka daje sasvim ozbiljno značenje nama koji ga slijedimo: "Budini budite i u svako doba molite". Važno je "da nas ne bi, ako iznenada dođe, našao pozaspale". Zato se od nas traži da ne pravimo nekakve proračune ili kalkulacije ili se bavimo predviđanja o više ili manje bliskom svršetku vremena. Naprotiv, Isus želi da bez straha očekujemo taj kraj koristeći neumorno sadašnje vrijeme u svojim obvezama i svakidašnjem poslu.

Na prvome mjestu neka nam došašće bude vrijeme ozbiljnosti. Ne uči li nas vjera da nakon ovog života za čovjeka postoji vječni život? Život koji će biti blažen s Bogom ili nesretan daleko od njega? Zaista se isplati razmišljati o toj istini, budući da je u igri naša vječna sudbina. Zbog toga nas Krist ozbiljno opominje: "Budite spremni!" Neka nam ovo došašće bude vrijeme marljive budnosti. Prvotno smo pozvani ozbiljno preispitati svoj život: pod upitnik stavimo svoj mentalitet, svoje navike, čitavo svoje ponašanje i ophođenje prema bližnjima. Jesmo li nadahnuti evanđeoskim duhom? Polazeći od takva razmišljanja u šutnji i molitvi moramo započeti boj protiv svojih zlih sklonosti, posebno protiv oholosti, sebičnosti, duha gospodarenja nad drugima i protiv želje za užiticima. Neka nam ovo došašće bude vrijeme vedrine i mira. Napori u koje ulazimo ne smiju nam donijeti tjeskobu nego nas moraju pripremiti na dolazak Spasitelja, i to u pouzdanju i radosti. Isusov poziv je poziv ljubavi, Isusov poziv je povik njegovog srca. Daruje na svoga Duha i pomaže nam u našoj slabosti. Današnje evanđelje poziva na stalnu molitvu u kojoj produbljujemo svijest o našoj oslonjenosti na Boga. U toj molitvi tražimo i snagu za uvijek nadahnuo vršenje svoj dužnosti.

KARITATIVNA AKCIJA "Košarica ljubavi"

Dragi župljani! Kao i svake godine vrijeme došašća u svojem hodu prema proslavi blagdana Kristova rođenja poziva na obraćenje i molitvu, ali na poseban način i na djela ljubavi. Kako bi doista sudjelovali u tom Kristovom pozivu na djelatnu ljubav, i ove godine provodimo akciju "Košarica ljubavi". Riječ je o prikupljanju pomoći našim najpotrebnijim župljanima, osobito djeci i starcima bez adekvatne skrbi i primanja, kojih nažalost ima sve više. Cilj je prikupiti što više živežnih namirnica i ostalih kućnih potrepština koje bi onda o Božiću podijelili potrebitima. Namirnice i svoje priloge možete ostaviti u pripremljenoj košari u župnoj crkvi kod oltara sv. Josipa tijekom došašća. Neka dobri Bog nagradi svako otvoreno srce, jer kako kaže blažena Majka Tereza iz Calcute: "U ovom životu mi ne možemo činiti velike stvari, ali možemo činiti male stvari s velikom ljubavlju."

DOŠAŠĆE I MISE ZORNICE

Kroz vrijeme došašća svako jutro slavimo mise zornice, koje počinju u 6:00 sati.

ADVENTSKI VIJENAC

U široko prihvaćenim pučkim običajima adventskog vremena u novije vrijeme, neizostavan je i adventski vijenac. U antičko vrijeme, vijenac je predstavljao znak pobjede, a u kršćanstvu je postao znak po Kristu dobivena spasenja. Čine ga dva temeljna simbola: krug – simbol vječnosti kao najsavršeniji geometrijski oblik, bez početka i bez kraja te svijeće, odnosno svjetlost, kao simbol pobjede nad tamom, odnosno zlom.

Kao što je bio i običaj proteklih godina SVAKE NEDJELJE U ADVENTU, POSLIJE VEČERNJE MISE, NA NAŠEM TRGU GOSPE KUNAGORSKE, PALIT ČEMO ADVENTSKU SVIJEĆU.

VJERONAUČ-RASPORED

Prvopričesnici: Srijeda u 16:30 sati ili subota u 9:00 sati.

Krizmanici: Utorak u 16:30 sati ili subota u 10:00 sati.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA

Augustin Tkalec: rođ. 6.12.1935. u Cigrovcu; stan: Cigrovec 138, supruga: Ivka r. Krklec; umro: 17.11.2022., pokopan 21.11.2022. u Pregradi. Ožalošćenju supruzi Ivki, sinovima Milanu i Josipu, kćeri Božici te ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Ana Mrkus r. Koprivnjak: rođ.8.2.1930. u Cigrovcu; stan: Cigrovec 82; suprug: + Dragutin Mrkus; umrla: 23.11.2022., pokopana: 25.11.2022. u Pregradi. Ožalošćenim sinovima Josipu i Vjekoslavu te ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Nada Cividini rođ. Tkaučić: rođ. 31.8.1927. u Pregradi, stan: Gorička 15, +Boris Cividini –suprug, umrla: 19.11.2022, pokopana: 24.11.2022 u Zagrebu. Sinu Bruni, kćerima Ivani i Heleni te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Milan Radić: rođ. 15.6.1942. Jošovci, stan : J. Leskovara 9, supruga: Štefica rođ. Makek, umro: 22.11.2022., pokopan: 24.11.2022. u Pregradi. Supruzi Štefici, kćerima Mileni i Biljani te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.

BOŽIĆNA ISPOVIJED U NAŠOJ ŽUPI

Velika ispovijed u župnoj crkvi uoči svetkovine Božića ove je godine na **Četvrtu adventsku nedjelju, 18.12.2022.** Ispovijed i sveta misa započinju u **15:00 sati**. Također, napominjemo da tu nedjelju neće biti redovite večernje mise u 18:00 sati.

Ispovijedi u našim kapelama:

Mala Erpenja—Treća nedjelja došašća
Sveta Ana—Četvrta nedjelja došašća

ISPOVIJED STARIH I NEMOĆNIH

Kao i svake godine, možete prijaviti svoje članove obitelji kojima je potreban sakrament svete ispovijedi, a nisu u mogućnosti pohoditi crkvu. Tako im se pruža prilika ispovijedi i susreta sa svećenikom u njihovu domu. Ispovijed starih i nemoćnih bit će **između Treće i Četvrtne nedjelje došašća.**

BOŽIĆNI KONCERT U ŽUPNOJ CRKVI

Tradicionalni božićni koncert u župnoj crkvi održat će se na **Četvrtu adventsku nedjelju, 18.12.2022., u 18:00 sati.** Dobrodošli!

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

SUB 3.12.	Franjo Ksaverski	17:00	Franjo Petrak
NED 4.12.	DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA	9:30	Ćiril, Josipa, Stanko Horvat, Josip Šurbek gd * Mirkò Bolarić, Milan Halužan * Josip, Štefanija Javorić (od djece i unučadi)